



Az Országos Epidemiológiai Központ Tájékoztatója  
az influenza surveillance adatairól  
Magyarország  
2010. 40. hét

**„Beköszöntött az influenza szezon”**

Október hónapban megkezdődött a **2010/2011. évi** influenza szezon a Föld északi féltékén, amely egyben azt jelenti, hogy október 4-től megkezdte munkáját hazánkban is az influenza figyelőszolgálat. Ebben a szezonban **1 383** orvosi praxis illetve az azokhoz tartozó 2,1 millió lakos megbetegedési adatai alapján figyelik az influenza aktivitást. E viszonylag nagy minta alapján hétről-hétre jól megítélhető az influenzaszerű megbetegedések előfordulásának változása területenként és korcsoportonként.

A trendek mellett azt is nyomon követik, milyen kórokozók állnak az influenzaszerű megbetegedések hátterében. Ennek érdekében **167** sentinel **orvos** az influenzás panaszokkal hozzájuk forduló betegek egy részénél rendszeresen virológiai vizsgálatot kezdeményez. Az influenza vírusok illetve egyéb légúti kórokozók azonosítására irányuló vizsgálatokat egy helyen, az Országos Epidemiológiai Központ Légúti vírus osztályán végzik. A figyelőszolgálaton kívül az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat heti rendszerességgel adatokat gyűjt az influenza, illetve az influenzaszerű megbetegedéssel kórházba felvett betegek számáról is.

A figyelőszolgálatban résztvevő orvosok jelentései alapján megállapítható, hogy a 40. héten, **2010. október 4-10.** között az ország lakosságának **0,1%-a**, mintegy **10 500 beteg** fordult orvoshoz influenzaszerű tünetekkel.

A betegek 16,9%-a gyermek, 41,3%-a **15-34 éves fiatal felnőtt**, 28,8%-a középkorú, 13,0%-a 60 éven felüli volt.

A héten 7 beteget vettek fel kórházba influenzaszerű megbetegedés miatt, két fő esetben intenzív ellátás vált szükségessé.

Influenzaszerű megbetegedések halmozott előfordulásáról nem érkezett jelentés.

A **40. héten** összesen 7 betegtől küldtek légúti mintát vizsgálatra a sentinel orvosok. A beérkezett vizsgálati anyagokban influenza vírus jelenlét nem igazolták.